

原宿ツーリストインフォメーションセンター 鳥取県観光・物産イベントを開催 訪日旅行再開を受け地域の魅力を発信

株式会社エイチ・アイ・エス(本社:東京都港区 以下、HIS)が運営する観光案内所「原宿ツーリストインフォメーションセンター」(所在地:東京都渋谷区)は、1月21日(土)・22日(日)の週末2日間、鳥取県と共に鳥取県の「カニ」「温泉」「自然」をテーマに観光と物産を取り扱ったイベントを開催します。



HIS は 2019 年 5 月より鳥取県と「インバウンド観光推進に関する協定」を締結し、ヨーロッパやアジア地域での旅行博出展やベトナムからのファムツアーの実施、観光情報発信など、多くのプロモーション事業を連携実施しております。

このたび、原宿ツーリストインフォメーションセンターにて、「鳥取県観光物産展ブース」を設置し、関東圏在住の方および訪日観光客に向けて、鳥取県の観光情報発信や特産品のプロモーション・販売を通じて鳥取県の歴史や文化、風土などの魅力を紹介する週末イベントを開催いたします。コロナ禍以降、昨年より訪日観光客の受け入れがようやく再開され、今後は国内各地に訪日観光客の増加が見込まれます。鳥取県の魅力を発信するプロモーションイベントをリアル店舗で開催することで、鳥取県への旅行者数の増加と旅行消費の拡大促進を図るとともに、認知度・興味関心度の向上を目指したいと考えております。

イベント詳細

日時:2023年1月21日(土)・22日(日)10:00~18:00

場所:原宿ツーリストインフォメーションセンター

内容:砂絵体験、鳥取県産商品の販売、日本酒・甘酒の試飲、特産品の試食会など

取扱商品

砂妖怪ふいぎゅあ、鳥取県公式キャラクター「トリピー」グッズ、鳥取砂丘砂時計、らくだマスコット、カニ爪ボールペン、はこた人形など計 33 品を販売いたします。また、鳥取県観光パンフレット(日本語・外国語)のほか、サイクルツーリズム、漫画、食、伝統工芸品などのパンフレットも配架いたします。



原宿ツーリストインフォメーションセンター

所在地:東京都渋谷区神宮前 1-19-11 原宿アッシュビル 1 F

アクセス: JR「原宿駅」より徒歩1分、東京メトロ「明治神宮駅」より徒歩3分

https://his-discover.com/japan/tourist-infomation/jp/

※原宿ツーリストインフォメーションセンターでは、訪日外国人観光客に対して観光情報の提供および旅ナカでの観光コンテンツの販売に加え、日本各地の魅力の発信と地域に根差した特産品のプロモーションや販売を行っております。

